

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Компания Nord Stream отвечает на все вопросы, поднятые в рамках процедуры общественного согласования проекта в Швеции

Цуг, 30 сентября 2009 г. Компания Nord Stream сегодня представила Министерству промышленности Швеции ответы на все вопросы и комментарии, поднятые в рамках процедуры общественного согласования проекта в этой стране.

Весной - летом 2009 года финальные комментарии по заявочной документации Nord Stream были получены от представителей 52 государственных органов, организаций и НКО, приглашенных шведским Министерством промышленности для оценки проекта. Компания Nord Stream представила ответы по всем поднятым вопросам.

«Необходимо отметить, что в ходе консультационного процесса поднято лишь незначительное количество новых вопросов, - говорит Ларс Гренстедт (Lars O Grönstedt), советник компании Nord Stream. - Ответы по большинству комментариев уже даны в ранее представленной заявочной документации». Кроме того, компания Nord Stream передала государственным органам дополнительные информационные материалы, в том числе касающиеся возможного воздействия на морские течения, которое оценивается как минимальное.

Тем не менее, оценка участников процедуры общественного согласования является важным шагом в реализации проекта, и компания Nord Stream рада предоставить ответы на поставленные вопросы. «Мы надеемся, что правительство сочтет, что получило всю информацию, необходимую для принятия решения о выдаче разрешения» - продолжает Ларс Гренстедт.

Помимо представленных ответов компания Nord Stream передала министерству Краткое резюме проекта (Executive Project Summary). Данный документ подчеркивает вклад Nord Stream (наряду с другими крупными газопроводными проектами) в обеспечение сокращения дефицита энергопоставок в Европу и покрытие спроса европейских потребителей на энергоресурсы. Также в Кратком

резюме представлен обзор подробных исследований окружающей среды Балтийского региона, послуживших основой для выбора планируемого маршрута газопровода Nord Stream.

Отдел по связям с общественностью:

Ларс Гренстедт: +46 8 506 362 72

E-mail: press@nord-stream.com

Примечание:

Nord Stream – газопровод, который соединит Россию и Евросоюз через Балтийское море. По прогнозам, потребность Евросоюза в импорте природного газа, составившая в 2005 году 314 млрд. куб. м, к 2025 году возрастет на 200 млрд. куб. м и достигнет 509 млрд. куб. м в год. (Источник: Еврокомиссия/DG-TREN, 2007 г.). Соединяя крупнейшие в мире газовые месторождения с европейской газопроводной сетью, Nord Stream обеспечит около 25% спроса Евросоюза на дополнительный импорт газа. Проект послужит важным вкладом в обеспечение долгосрочных и надежных энергопоставок и станет неотъемлемой частью партнерства в области энергетики между Евросоюзом и Россией.

Первую нитку газопровода общей протяженностью около 1220 километров с пропускной способностью около 27,5 млрд. куб. м в год планируется ввести в эксплуатацию в 2011 году. На втором этапе проекта параллельная нитка удвоит пропускную способность газопровода до 55 млрд. куб. м в год.

Компания Nord Stream AG является совместным предприятием, образованным с целью планирования, строительства и последующей эксплуатации нового морского газопровода через Балтийское море. ОАО «Газпром» владеет 51% капитала совместного предприятия, а BASF/Wintershall и E.ON Ruhrgas имеют равные доли по 20%. Доля N.V. Nederlandse Gasunie составляет 9%.